CITY OF PATASKALA, OHIO

City of Pataskala Administrative Offices www.cityofpataskalaohio.gov



621 West Broad Street Suite 2B Pataskala, Ohio 43062 Telephone: 740-927-2021 Fax: 740-927-0228

PUBLIC NOTICE

ORDINANCE 2022-4429 – An ordinance authorizing, directing, and approving the execution of a Community Reinvestment Area Agreement between the City of Pataskala and Red Rock Investment Partners, LLC. Passed November 21, 2022

ORDINANCE 2022-4431 An ordinance amending Ordinance 2021-4402 establishing the allocation of income tax collections received by the City of Pataskala pursuant to Ordinance 2010-3959. Passed November 21, 2022

ORDINANCE 2022-4432 An ordinance to make appropriations for current expenses and other expenditures of the City of Pataskala, State of Ohio, during the fiscal year ending December 31, 2023, and to authorize approved interfund transfers.

Passed November 21, 2022

ORDINANCE 2022-4434 An ordinance to revise Section 505.11(C) of the Codified Ordinances of the City of Pataskala, Licking County, Ohio.

Passed November 21, 2022

ORDINANCE 2022-4435 An ordinance amending section 929.07 of the Codified Ordinances of the City of Pataskala, thereby increasing the Sanitary Sewer Flat Rate, beginning on January 1, 2023. Passed November 21, 2022

RESOLUTION 2022-090 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a donation agreement with RRIFI Columbus 96 Land, LLC and Career and Technical Education Centers of Licking County
Passed November 21, 2022

RESOLUTION 2022-091 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute an agreement for legal services with Isaac, Wiles & Burkholder, LLC. Passed November 21, 2022

RESOLUTION 2022-092 A resolution authorizing and directing the City Administrator to execute a contract with the Montrose Group, LLC to provide economic development advisory consulting services to the City of Pataskala.

Passed November 21, 2022

Kathy M. Hoskinson Clerk of Council